

太钢营销中心不锈钢一部

荣获“山西省青年文明号”称号

本报讯(通讯员 冯艳丽)近日,团省委下发了《关于命名2019年度山西省青年文明号的决定》,太钢营销中心不锈钢一部被命名为“山西省青年文明号”。

自开展“青年文明号”创建活动以来,不锈钢一部始终践行青年文明号“服务一流、管理一流、人才一流、文化一流、效益一流”的创建目标,立足岗位特点,深化全员营销理念,秉持“用户至上,质量兴

企”的核心价值观,砥砺奋进,业绩显著。

在“青年文明号”创建过程中,不锈钢一部成立以单位党政领导为领导组、涵盖全部成员的组织架构,建立了清晰的创建责任制度,通过积极宣传、开展主题教育、开展文明号服务月活动、开展文明号开放周活动、组织丰富多样的文体活动等,积极创建青年文明号争优团队。同时,不锈钢一部

持续优化营销管理机制,在产品结构优化、延伸加工服务、行业引领开发等不锈钢营销工作上取得了优异的成绩。

不锈钢一部集体将继续践行并弘扬“敬业、协作、创优、奉献”的“青年文明号”精神理念,牢记习近平总书记五四寄语精神,始终保持艰苦奋斗的前进姿态,为太钢成为全球不锈钢业引领者贡献智慧和力量。



杜洁摄

近日,太钢物流中心团委在花园体育中心开展了“奋进青春勇担当,立足岗位建新功”主题团日活动,通过团建活动让团员青年加强交流合作,进一步提升团队凝聚力,为推动该中心高质量发展贡献青春力量。

本报讯(通讯员 任磊)近期,型材厂精炼作业区团支部开始策划一件事——如何能将标准化作业拍摄成微视频,形成“操作样本”,更好地帮助大家掌握。为此,团支部以“讨论标准化作业微视频拍摄方案”为主题组织了团日活动。

在“青春·创空间”活动室,团支部书记向大家传达了拍摄微视频的计划,强调了标准化作业在安全、生产以及质量等方面的重要性,大力动员大家充分认识到此次拍摄工作的重要意义,并征求大家的意见和建议。由于视频拍摄切实对人员标准化作业有帮助,视频制作也是当代青年喜欢的方式,大家很快进入角色,纷纷结合各自的岗位心得献计献策,对于具体作业中指挥手势准确性、人员站位、人与吊物安全距离等细节要求如何在视频中突出表现展开了深入讨论。在大家的讨论发言中,“标准化作业指导书”内容中的关键点不断细化呈现,拍摄方案逐渐清晰,支部当下进行了人员分工、安排部署,青工信心满满,表示一定能在指定时间完成工作。

本次团日活动让大家真正意义上了解了标准化作业的重要性,为进一步加强青年员工的安全意识起到了积极作用。同时选择了青年喜闻乐见的主题,充分调动了团支部青年员工的活力,也促进了作业区“标准化作业”的深入推进。

太钢型材厂精炼作业区

组织安全主题团日活动

重要论述

1938年3月12日

毛泽东在纪念孙中山逝世十三周年及追悼抗敌阵亡将士大会上讲话。讲话指出:孙中山的伟大在于他的三民主义的纲领,统一战线的政策,艰苦奋斗的精神。孙中山的三民主义纲领与统一战线政策,实为处在半殖民地国家的大革命家对于中华民族最伟大的贡献。我们纪念孙中山,一定要注意:第一,为三民主义的彻底实现而奋斗;第二,为抗日民族统一战线的巩固与扩大而奋斗;第三,发扬艰苦奋斗、不屈不挠、再接再厉的革命精神。我以为这三项是孙先生留给我们的最中心最本质最伟大的遗产,一切国民党员,一切共产党员,一切爱国同胞,都应接受这个遗产而发扬光大之。判断一个人究竟是不是孙先生的忠实信徒,就看他对这三项宝贵遗产的态度如何而定。还指出:从卢沟桥事变以来,东方历史上未曾有过的大战已经打了八个月。敌人是倾全国的力量来打,目标是灭亡中国,战略是速战速决。我们也是倾全国的力量来抵抗,目标是保卫祖国,战略是持久奋斗。八个月中,我们有几十万人在执行他们的神圣任务当中光荣地壮烈地牺牲了。这些人中间,许多是国民党人,许多是共产党人,许多是其他党派及无党无派的人。我们真诚地追悼这些死者,表示永远纪念他们。中华民族决不是一群绵羊,而是富于民族自尊心与人类正义心的伟大民族。为了维护民族自尊与人类正义,我们的方法就是战争与牺牲,拿战争对抗战争,拿革命的正义战对抗野蛮的侵略战。日本妄想吞灭全中国的目的没

有达到也不会达到,他们只能占领我们一部分地方。他们在得到一个城市的速决战的同时,也得到了一个乡村的持久战。只要我们能够在每个省中组织大多数乡村中的人民一致武装起来打日本,建立许多的抗日根据地,我们就包围了日本军。有朝一日,就可互相配合,内外夹击,打大反攻,那时还一定会配合着世界革命的援助,同日本国内人民革命的援助,就一定会取得最后的胜利。这篇讲话收入《毛泽东文集》第二卷。

1944年3月12日

周恩来在延安各界纪念孙中山逝世十九周年大会上发表《关于宪政与团结问题》的演说,指出中国共产党历来主张现时中国应实行孙中山的革命的三民主义,也就是新民主主义,现时中国的宪政,应该是新民主主义的宪政;我们热望民主自由的宪政真能实施,而不是徒托空言。接着,各地青年学生先后举行抨击独裁腐败时政、宣传民主自由的报告会。民主宪政运动在国民党统治区形成大的声势。

1957年3月12日

毛泽东在党的全国宣传工作会议上发表讲话,着重阐述在新形势下加强知识分子工作、意识形态领域的工作和党的思想工作等问题。其中:

关于当前的形势,他认为现在是处在一个社会大变动的时期,这样的大变动当然要反映到人们的思想上来。推翻旧的社会制度,建立新的社会制度,这是一场伟大的斗争,是社会制度和人的相互关系的一场大变动。应该说,情况基本上是健康的。但是,新的社会制度还刚刚建立,还需要有一个

巩固的时间。

关于我国知识分子的情况,他认为在五百万左右的知识分子中,绝大多数人都是爱国的,愿意为人民服务,为社会主义国家服务。有少数知识分子对于社会主义制度是不那么欢迎、不那么高兴的,但是在帝国主义面前,他们还是爱国的。对于我们的国家抱着敌对情绪的知识分子,是极少数。知识分子对马克思主义赞成而且比较熟悉的,占少数;反对的也占少数;多数人是赞成但不熟悉。做宣传工作的同志有一个宣传马克思主义的任务。这个宣传是逐步的宣传,要宣传得好,使人愿意接受。如果在今后几个五年计划的时间内,在我们的知识分子中间,能够有比较多的人通过工作和生活的实践,通过阶级斗争的实践、生产的实践、科学的实践,懂得比较多的马克思主义,这样就好了。

关于知识分子的改造问题,他认为知识分子也要改造,不仅那些基本立场还没有转过来的要改造,而且所有的人都应该学习,都应该改造。情况是在不断地变化,要使自己的思想适应新的情况,就得学习。

关于知识分子同工农群众结合的问题,他认为知识分子从书本上得来的知识在没有同实践结合的时候,他们的知识是不完全的,或者是很不完全的。一定要研究当前的情况,研究实际的经验和材料,要和工人农民交朋友。知识分子如果同工农群众相结合,和他们做了朋友,就可以把他们从书本上学来的马克思主义变成自己的东西。那么,我们大家就有了共同的语言。

这篇讲话进一步丰富和深化了毛泽东不久前提出的“如何处理人民内部的矛盾”这个主题。这篇讲话收入《毛泽

东文集》第七卷。

1983年3月12日

邓小平在北京十三陵参加义务植树劳动时对中直机关干部说:植树造林,绿化祖国,是建设社会主义,造福子孙后代的伟大事业,要坚持二十年,坚持一百年,坚持一千年,要一代一代永远干下去。

2015年3月12日

习近平在出席十二届全国人大三次会议解放军代表团全体会议时强调,把军民融合发展上升为国家战略,是我们长期探索经济建设和国防建设协调发展规律的重大成果,是从国家安全和发展战略全局出发作出的重大决策。他指出,今后一个时期军民融合发展,总的是要加快形成全要素、多领域、高效益的军民融合深度发展格局,丰富融合形式,拓展融合范围,提升融合层次。要强化大局意识,军地双方要树立一盘棋思想,站在党和国家事业发展全局的高度思考问题、推动工作,做到责任到位、措施到位、落实到位。要强化改革创新,着力解决制约军民融合发展的体制性障碍、结构性矛盾、政策性问题,努力形成统一领导、军地协调、顺畅高效的组织管理体系,国家主导、需求牵引、市场运作相统一的工作运行体系,系统完备、衔接配套、有效激励的政策制度体系。要强化战略规划,拿出可

行办法推动规划落实,加强督导检查,建立问责机制,强化规划刚性约束和执行力。要强化法治保障,善于运用法治思维和法治方式推动军民融合发展,充分发挥法律法规的规范、引导、保障作用,提高军民融合发展法治化水平。

党史回眸

1925年

3月12日 孙中山在北京逝世。国共两党组织各界民众进行哀悼活动,广泛传播孙中山的遗嘱和革命精神,形成一次全国规模的声势浩大的革命宣传活动。

1980年

3月12日 邓小平在中央军委常委扩大会议上作题为《精简军队,提高战斗力》的讲话,指出:现在军队要“消肿”,主要是要解决军队机构重叠、臃肿,以及由此带来的各级指挥不灵等问题。我们的军队体制有很多问题,不改革不行,体制和制度问题中,很重要是建立军官服役、退役制度。

2015年

3月12日 习近平在十二届全国人大三次会议解放军代表团全体会议上明确提出,把军民融合发展上升为国家战略。2018年8月11日,中共中央印发《军民融合发展战略纲要》。

